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GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 08. März 2018 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 

Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

 

- Tagesordnung - 

 

1.   Anerkennung des Protokolls der öffentlichen Sitzung vom 07.12.2017 

 

2.   Änderung des Bebauungsplanes „Oberer Augstbaum“.  

        hier: Einleitung des Verfahrens und Planbilligung 

        (Zu diesem TOP wird Frau Lidia Melito vom FB3 anwesend sein)  
 

3.    Bürgerfragestunde 

 

4.    Bausachen 

 

5.    Jahresrückblick / Zahlen / Fakten   

 

6.    Platzgestaltung Dorfmitte  

 
7.    Bauhofmaßnahmen 2018 

 

8.    Einrichtung einer Projektgruppe Verkehr 

       

9.    Verschiedenes 

 

10.    Anträge 
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GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 08. März 2018 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 
Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

 

- Anwesenheit - 

 

Sitzungsort:  Im Sitzungssaal des Rathauses, Freudenstädter Straße 52 

   in Horb a.N.-Rexingen 

Sitzungsdauer:  19:30 – 20:35 Uhr  

Anwesend:  

Vorsitzende 

Birgit Sayer  Ortsvorsteherin 

 

Mitglieder 

Rainer Brenner 

Wolfgang Essig 

Barbara Falkenstein 

Alexander Gekle 

Eckhard Göttler 

Reiner Klinger 

Maik Sothmann 

Jan Tischinger 

Ingrid Brenner 

 

Abwesend aus persönlichen oder beruflichen Gründen: 

Mario Kamphoff 

 

Schriftführer(in) 

Stephanie Welle 

 

Außerdem (Verwaltung) 

Lidia Melito /FB 3 
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Auszug an die Stadtverwaltung Horb  

� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zimmermann   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 

� FB 1 – Steuerungsdienst � FB 4 – Recht und Ordnung �________________ 

GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 08. März 2018 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
Reg.-Nr. 025.122 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 
Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

 

 § 1 

Az.: 025.122/Anerkennung des Protokolls der öffentlichen Sitzung vom 07.12.2017 

 

Das Protokoll der öffentlichen Sitzungen vom 07.12.2017 wurde zur Einsichtnahme in Umlauf 

gegeben und vom Gremium ohne Einwendungen unterschriftlich anerkannt. 
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Auszug an die Stadtverwaltung Horb  

� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zimmermann   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 

� FB 1 – Steuerungsdienst � FB 4 – Recht und Ordnung �________________ 

GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 08. März 2018 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
Reg.-Nr. 025.122 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 
Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

§ 2 

Az.: 621.1/Änderung des Bebauungsplanes „Oberer Augstbaum“ 

hier: Einleitung des Verfahrens und Planbilligung 

(Zu diesem TOP ist Frau Lidia Melito vom FB3 anwesend) 

 

Wolfgang Essig ist befangen und rückt vom Tisch ab. 

Birgit Sayer informiert darüber, dass aufgrund einer geplanten Betriebserweiterung des Betriebes 

Essig der Bebauungsplan geändert werden muss. Der Betrieb möchte in nördlicher Richtung 

erweitern. An der Stelle, an der die Maßnahme stattfinden soll, verläuft im Bebauungsplan ein Weg. 

Dieser Weg muss an anderer Stelle (weiter nördlich / bergaufwärts) neu geplant werden. 

Lidia Melito stellt die Maßnahme baurechtlich vor. Sie erläutert kurz den geänderten Bebauungsplan. 

- Geltungsbereich wurde mitaufgenommen, um die Zufahrt zum Gebiet zu garantieren 

- Der bisher im BB geplante Weg soll weiter nach Norden rücken 

- Textliche Festsetzung wurde ergänzt 

- Der Bebauungsplan wird digitalisiert 

- Detaillierte Straßeninformationen werden weggelassen 

Weiter erklärt Sie, dass aus städtebaulicher Sicht keine Auswirkungen bestehen. Es soll nach § 13 
BauGB ein einfaches Verfahren durchgeführt werden. Birgit Sayer möchte wissen, wie lange dies 

dauert. Wenn der Ortschaftsrat den geänderten Bebauungsplan billigt, wird eine Woche später die 

Bekanntmachung für die öffentliche Auslegung (ca. 1 Monat) erfolgen, so Lidia Melito. Am 

15.05.2018 erfolgt dann der Satzungsbeschluss im Gemeinderat. Reiner Klinger fragt, ob der gesamte 

Oberer Augstbaum ein Gewerbegebiet bleibt. Hierüber kann Frau Melito momentan noch keine 

Auskunft erteilen. 
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Auszug an die Stadtverwaltung Horb  

� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zimmermann   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 

� FB 1 – Steuerungsdienst � FB 4 – Recht und Ordnung �________________ 

Beschluss: Der geänderte Bebauungsplan wird einstimmig bewilligt. Dies unter dem Aspekt, dass es 

nur um die Verschiebung der Straße geht und keine negativen Auswirkungen auf eine Änderungen 

des restlichen Gewerbegebietes Oberer Augstbaum entstehen. 
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Auszug an die Stadtverwaltung Horb  

� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zimmermann   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 

� FB 1 – Steuerungsdienst � FB 4 – Recht und Ordnung �________________ 

GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 08. März 2018 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
Reg.-Nr. 025.122 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 
Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

 

§ 3 

Bürgerfragestunde 

Ein Bürger möchte wissen, wann der Ausbau der K4779 beginnt. Birgit Sayer erklärt, dass die 

Ausschreibung für den ersten Bauabschnitt von der B 28 bis zur Zufahrt zur ehemaligen Mülldeponie 

erfolgt ist. Ein Zuschlag wurde jedoch noch nicht erteilt. Der Beginn der Maßnahme ist in absehbare 

Nähe gerückt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Seite 7 

 

Auszug an die Stadtverwaltung Horb  

� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zimmermann   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 

� FB 1 – Steuerungsdienst � FB 4 – Recht und Ordnung �________________ 

GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 08. März 2018 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICE SITZUNG 
Reg.-Nr. 025.122 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 
Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

 

§ 4 

 

Az.: 880.0/Bausachen 

Brigit Sayer gibt hierbei zur Kenntnisnahme ein Baugesuch in die Runde: 

Neubau eines Einfamilienhauses mit Carport, Schafblumenhalde 13 
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Auszug an die Stadtverwaltung Horb  

� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zimmermann   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 

� FB 1 – Steuerungsdienst � FB 4 – Recht und Ordnung �________________ 

GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 08. März 2018 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICE SITZUNG 
Reg.-Nr. 025.122 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 
Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

 

§ 5 

Az.: 361.21/Jahresrückblick / Zahlen / Fakten 

Birgit Sayer gibt einen Rückblick in das Jahr 2017. 

- 6 Sitzungen des OR / 1 Klausursitzung 

- es gab 5 Eigentümerberatungen mit Herrn Wypior 

- 10 Sterbefälle 

- 15 Geburten 

- aktuell gibt es 1343 Einwohner (Stand 31.01.), 

davon 298 Einwohner mit 26 verschiedenen Nationalitäten 

- Zahlen aus dem Kindergarten von der Leiterin Frau Kiefer (insg. 3 Gruppen): 

2 Regelgruppen 3-6 Jahre: 

1. ab März 2018: 26 Kinder bis zu den Sommerferien + 2 Kinder = 28 Kinder/voll belegt 
2. ab März 2018: 24 Kinder bis zu den Sommerferien + 1 Kind= 25 Kinder/voll belegt 

 

Kleinkindgruppe: 1-3 Jahre: 

ab März 2018: mit 8 Kinder fast voll belegt 

Die 2 freien Plätze werden nach den Sommerferien belegt sein 

 

Der Kindergarten ist sehr gut ausgelastet. Für alle drei Gruppen liegen noch weitere Anmeldungen 

vor. Diese Kinder rücken dann in den Regelgruppen nach den Sommerferien nach, wenn die Großen 

eingeschult werden. 

- Zahlen zur Grundschule 

1. Klasse: 14, 2. Klasse: 12, 3. Klasse: 14, 4. Klasse: 8, 
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Auszug an die Stadtverwaltung Horb  

� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zimmermann   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 

� FB 1 – Steuerungsdienst � FB 4 – Recht und Ordnung �________________ 

1+2 ist eine Kombiklasse 3+4 ist eine Kombiklasse 

Für das kommende Schuljahr sind im Moment 10 Erstklässler gemeldet. 

Die Grundschule Rexingen ist Außenstelle der Gutermann-Grundschule Horb. 

Kindergarten und Grundschule am Ort sind absolut wichtig und deshalb ist es gut, dass die 

Einrichtungen gut belegt sind. 

- Rexignen hat eine Ev. und Kath. Kirchengemeinde 

- eine Feuerwehrabteilung Rexingen 

- es gibt den Sportverein - Tennisverein - Musikverein - DRK-Ortsgruppe - die Fördervereine 

Ehemalige Synagoge, FV Landschaftspflege, FV Vereinsgemeinschaft und Dorfkultur - Narrenzunft - 
Muggaverbrenner 

- es gibt eine Projektgruppe zur Schwerpunktgemeinde und eine Projektgruppe zum Heimatbuch, 

demnächst auch eine Projektgruppe Verkehr 

- eine der herausragenden Veranstaltungen im vergangen Jahr war die sehr stilvolle und würdige 
Jubiläumsfeier 20 Jahre Förderverein Ehemalige Synagoge 

- die andere herausragende Veranstaltung war die Eröffnung der Rexinger Themenwege. 

Ein außergewöhnliches und gelungenes Projekt, das Rexingen sehr viel Aufmerksamkeit und 
Bewunderung bringt. Es war das Thema und das Projekt des Jahres 2017. 

- Der Veranstaltungskalender für 2018 liegt vor: es wird in diesem Jahr nicht ruhiger. 

Es war ein sehr arbeitsreiches und auch erfolgreiches Jahr. Die OV geht davon aus, dass auch in 
diesem Jahr viele Ziele und Planungen weiter verwirklicht werden können. 
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Auszug an die Stadtverwaltung Horb  

� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zimmermann   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 

� FB 1 – Steuerungsdienst � FB 4 – Recht und Ordnung �________________ 

GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 08. März 2018 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICE SITZUNG 
Reg.-Nr. 025.122 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 
Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

§ 6 

Az.: 623.20/Platzgestaltung Dorfmitte 

Birgit Sayer erläutert kurz die Pläne für die Dorfmitte (ehemals Bäckerei Essig). Über die Gestaltung 

und den Inhalt wurde in der Projektgruppe und auch im OR beraten und dies soll nun umgesetzt 

werden. Es soll ein Laubengang errichtet werden im Anschluss an die freistehende Garage. Es sollen 

Pflanzen und Bäume vor dem hohen Giebel gepflanzt werden. Herrn Ruf / Bauhof hat zugesagt, dass 

Mitte April mit den Arbeiten an der Stützmauer zur Straße begonnen werden kann (je nach 

Überstundenabbau / Wetter). Von der Maßnahme wurde bisher noch kein Zuschuss abgerufen, dies 

ist erst nach der kompletten Fertigstellung möglich. Rainer Brenner möchte wissen, ob eine 

Kostenschätzung vorliegt. Bisher liegt nichts vor, so Birgit Sayer. Die Stützmauer wird vom Bauhof 

gemacht, Steine dafür wurden beiseite geschafft, einige kommen noch dazu – dies sei so schwer zu 
kalkulieren. Andere Details (Rückwand des Platzes) sind noch nicht detailliert geplant. Sie wird sich 

um eine Kostenschätzung kümmern. Wolfgang Essig bedauert, dass es nicht mehr Parkplätze gibt. 
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Auszug an die Stadtverwaltung Horb  

� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zimmermann   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 

� FB 1 – Steuerungsdienst � FB 4 – Recht und Ordnung �________________ 

GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 08. März 2018 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICE SITZUNG 
Reg.-Nr. 025.122 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 
Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

 

§ 7 

Az.: 771.1/Bauhofmaßnahmen 2018 

Als Schwerpunkt wird dies die Gestaltung Dorfmitte (siehe TOP 6) sein. Wenn zeitlich möglich, dann 

noch weitere Instandhaltungsmaßnahmen wie z. B. Mauerkrone Lichtenbergstraße / Schlaglöcher 
beim Parkplatzbereich bei der Halle auffüllen und Hundetoiletten aufstellen. Rainer Brenner findet es 

wichtig, dass die Bergstraße gerichtet/geflickt bzw. instandgehalten wird, bevor sie in einem 

desolaten Zustand ist wie einige andere Straßen. Dies sei grundsätzlich richtig, so Birgit Sayer, doch 

es ist den Anliegern von sehr kaputten Straßen schwer zu vermitteln, dass ihre Straße wieder nicht 

gerichtet wird, während Geld in die Bergstraße investiert wird. Trotzdem erkundigt sich die 

Verwaltung nach den hierfür anfallenden Kosten und Möglichkeiten. (Spritzteerung / 

Rissebeseitigung) 
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Auszug an die Stadtverwaltung Horb  

� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zimmermann   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 

� FB 1 – Steuerungsdienst � FB 4 – Recht und Ordnung �________________ 

GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 08. März 2018 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICE SITZUNG 
Reg.-Nr. 025.122 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 
Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

§ 8 

Az.: 110/Einrichtung einer Projektgruppe Verkehr 

Birgit Sayer begrüßt hierzu Herr Dietmar Urban. Dieser wird künftig die Projektgruppe Verkehr leiten. 

Es gibt auch schon einige interessierte Bürger die sich hierbei beteiligen möchten. Es soll ein Aufruf 

im Mitteilungsblatt erscheinen, um weitere interessierte Bürger anzusprechen. Die Treffen werden in 

3-4-wöchentlichem Abstand stattfinden. Dabei soll eine Ausarbeitung der Handlungsfelder, der 

Notwendigkeit und der Handlungsoptionen erarbeitet werden. Die Vorstellung wird dann im 

Ortschaftsrat erfolgen und an übergeordnete Stellen weitergeleitet werden. Themen wären die 

Verkehrssicherheit entlang der Freudenstädter Straße, Verkehrsberuhigung im Ort, Parken entlang 

der Freudenstädter Straße, Parksituation allgemein und Straßen- und Wege-Zustand und Nutzung in 

und außerhalb des Ortes. Birgit Sayer ist der Meinung, dass ein Ortschaftsratsmitglied dieser 
Projektgruppe angehören sollte. 
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Auszug an die Stadtverwaltung Horb  

� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zimmermann   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 

� FB 1 – Steuerungsdienst � FB 4 – Recht und Ordnung �________________ 

 

GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 08. März 2018 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICE SITZUNG 
Reg.-Nr. 025.122 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 
Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

 

§ 9 

Verschiedenes 

Die Dorfputzaktion findet am Samstag, den 17.03.2018 um 10:00 Uhr hier in Rexingen statt. Dies ist 

auch wichtig in Hinblick auf die Themenwege. 

Die Bewerberfrist für den 450.-€ Jobber endet am Freitag, 16.03.2018. Birgit Sayer berichtet, dass es 

für die Stelle bereits Nachfragen gab. Beschluss: Der Ortschaftsrat ermächtigt die Ortsvorsteherin 
Birgit Sayer, die Auswahl der Bewerber für die ausgeschriebene Stelle als 450.-€ Jobber aus zeitlichen 

Gründen selbständig bzw. ohne Beteiligung des Ortschaftsrates zu treffen. Sollten sich Punkte 

außerhalb der vorbesprochenen Details ergeben, wird der OR kurzfristig hinzugezogen. 

 

Vorausschau für 2018: 

Ein Projekt, das in 2018 realisiert werden soll ist die Gestaltung der Dorfmitte. 

Ein Veranstaltungshighlight in der Fortsetzung des RexingenTAG und des Dorfflohmarkts soll das 

Rexinger Allerlei am 10. Juni 2018 in der Johanniterhalle sein. Rexinger vieler verschiedene 

Nationalitäten sollen sich daran beteiligen. Ein inhaltlicher Aspekt der Schwerpunktgemeinde war 

auch die Integration der Bürger mit Migrationshintergrund, wobei man durch Anträge und 

Beratungen schon mit vielen ins Gespräch gekommen sei. Rexingen hat viele ausländische Mitbürger, 

die schon lange hier leben, sie sollen miteinbezogen werden. Der Kindergarten und die Grundschule 

werden sich an dieser Veranstaltung beteiligen. Das Programm und der Ablauf werden momentan in 

der Projektgruppe detailliert geplant. 

Ein wichtiges Jubiläum, das auch gefeiert werden muss: 15 Jahre Landschaftspflege in Rexingen. 

Dieses Projekt ist für Rexingen nach wir vor ein Glücksfall und verdient jegliche Unterstützung und 

Wertschätzung. Rexingen waren vor 15 Jahren Vorreiter für das Thema Landschaftsoffenhaltung und 

kann stolz darauf und dankbar sein, dass dieses duale Konstrukt mit Förderverein und GbR so 

funktioniert, dass die Truppe bis heute Kontinuität und Verlässlichkeit bewiesen hat. 
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Auszug an die Stadtverwaltung Horb  

� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zimmermann   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 

� FB 1 – Steuerungsdienst � FB 4 – Recht und Ordnung �________________ 

Reiner Klinger greift nochmals das Thema „Sonntagfahrverbot in der Altheimer Straße“ auf. Er ist der 

Meinung, dass die Stadtverwaltung den Wortlaut des ursprünglichen Beschlusses bei dem letzten 

Antrag des OR Rexingen schuldig geblieben ist. Der Beschluss hierzu wurde 1992 gefasst. Der genaue 

Wortlaut ist ihm nicht bekannt, es ist aber wohl die Rede von „vorübergehend“ oder „zeitlich 

begrenzt“. Dies kann seiner Meinung nach jedoch keine 25 Jahre andauern. Er stellt hiermit den 

Antrag, eine Protokollauszug aus der damaligen Diskussion und des Beschlusses aus dem 

Gemeinderat zu erhalten um hier endlich Klarheit und weitere Handlungsoptionen zu erlangen. 

Ingrid Brenner greift das Thema der „Blumenwiesen“ auf, und schlägt vor, dass Anja Schneider vom 

FB5 ein Konzept zur Gestaltung einer „Blumenwiese“ beim Friedhof erarbeiten soll bzw. dass auch in 

anderen Bereichen im Ort diese angelegt werden könnten. 
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Auszug an die Stadtverwaltung Horb  

� OB Rosenberger   � FB 2 – Bürgerdienste  � FB 5 – Technische Betriebe 

� BM Zimmermann   � FB 3 – Stadtentwicklung � Registratur/Ortschaftsverwaltung 

� FB 1 – Steuerungsdienst � FB 4 – Recht und Ordnung �________________ 

 

GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 08. März 2018 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICE SITZUNG 
Reg.-Nr. 025.122 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 
Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

 

§ 10 

Anträge 

 

Es liegen keine Anträge vor. 
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GROSSE KREISSTADT HORB AM NECKAR 

Sitzung des Ortschaftsrats Rexingen 

am 08. März 2018 
 

NIEDERSCHRIFT  

ÖFFENTLICE SITZUNG 
Reg.-Nr. 025.122 

Anwesend: Vorsitzender und 9 Mitglieder 

Normalzahl: Vorsitzender und 10 Mitglieder 

 

 

- Schlussbeurkundung - 

 

Vorstehende Niederschrift umfasst die §§ 1 bis 10. 

 

Bei der Beratung dieser Tagesordnungspunkte war der Ortschaftsrat beschlussfähig. 

 

Horb am Neckar-Rexingen, den  

 

Schriftführer(in):       Vorsitzende: 

 

 

 

Stephanie Welle       Birgit Sayer 

 

 

 

Ortschaftsrat: 


